Домашнее задание №10-11

Задачи ЕГЭ по теме «Законы сохранения»

1. Ящик скользит по горизонтальной поверхности. На рисунке приведен график зависимости работы силы трения от пройденного пути. Какой участок был наиболее скользким?

[image: pic5]
1) только от 0 до 1 м
2) только от 1 до 5 м
3) только от 5 до 5,5 м
4) от 0 до 1 м и от 5 до 5,5 м




2. Скорость автомобиля при торможении изменяется с течение времени в соответствии с графиком, представленным на рисунке. Как изменилась кинетическая энергия автомобиля за первые 20 секунд торможения?
[image: pic3]
1) уменьшилась в 2 раза
2) увеличилась в 4 раза
3) уменьшилась в 4 раза
4) не изменилась




3. На рисунке представлена траектория движения тела, брошенного под углом к горизонту. В какой из четырех точек, отмеченных на траектории, потенциальная энергия тела имеет минимальное значение?
[image: 1_4_024]
1) 1	2) 2	3) 3	4) 4

4. Кинетическая энергия тела 8 Дж, а величина импульса 4 Н∙с. Масса тела равна
1) 0,5 кг         2) 1 кг         3) 2 кг        4) 32 кг

5. Тело массой 1 кг, брошенное вертикально вверх от поверхности земли, достигло максимальной высоты 20 м. С какой по модулю скоростью двигалось тело на высоте 10 м? Сопротивлением воздуха пренебречь.
1) 7 м/с	2) 10 м/с	3) 14,1 м/с	4) 20 м/с

6. Мяч брошен вертикально вверх. На рисунке показан график изменения кинетической энергии мяча по мере его подъема над точкой бросания. Какова потенциальная энергия мяча на высоте 2 м?
[image: img28]
1) 1,5 Дж	2) 3 Дж	3) 4,5 Дж	4) 6 Дж

7. При вылете из пружинного пистолета вертикально вверх шарик массой 100 г поднимается до максимальной высоты 2 м. Какова жесткость пружины, если до выстрела она была сжата на 5 см? Сопротивлением воздуха пренебречь.
1) 1600 Н/м    		2) 3200 Н/м		3) 800 Н/м		4) 160 Н/м

8. Шарик скатывали по трем разным желобам. В начале пути скорости шарика одинаковы. В каком случае скорость шарика в конце пути наибольшая? Трением пренебречь.
[image: pic4]
1) в первом
2) во втором
3) в третьем
4) во всех случаях скорость одинакова

[bookmark: _GoBack]9. Груз массой 1,3 кг, привязанный к нерастяжимой нити, другой конец которой закреплен, свободно вращается в вертикальной плоскости. Найдите, на сколько максимальная сила натяжения нити больше минимальной.


image5.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg
10 20 30 40 50 t,c




image3.jpeg




image4.jpeg





e A s ey e

5 Tow st 1 1. o s et g s

SITTRRT TS e

& Mo G i s, Ho e s s s el
e e e o it e



